1) Aplicando las propiedades de las potencias simplifica:
49°.2873.(-56)*- (2]
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2) Opera y simplifica:

3) Indica los conjuntos numericos( N , Z, Q, | ,R) a los que pertenecen los siguientes
numeros,: 1'25;—.?1';—5;%;1'3; '23232323....;v/2;
4) Racionaliza las siguientes expresiones:
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5) Expresa el resultado como potencia de exponente fraccionario: 1\/
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6) Calcula: 7162 — 318 + /32 - E\./ﬁ_[} - /98

7) Simplifica la siguiente expresion: (Zﬁ - 3): - (Zﬁ + 3)2

8) Expresa como intervalo el siguiente conjunto:

a) x<4 c) -2<x<4

b)  E(-1,4) d  E[2.6]

9) Si la diagonal de un cuadrado mide 2\/5 cm. ;jcuanto mide el lado del cuadrado? ;Se
trata de un numero racional o irracional?

10) Simplificar la expresion y expresa el resultado en forma de potencia de exponente

J5-3/25
325-4/5

fraccionario:



1) Aplicando las propiedades de las potencaas sumplmca
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2) Opera y simplifica: ﬁ+3ﬁ ;(F 5ﬁ 4 -
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3) Indica los conjuntos numeéricos( N , Z, Q, | ,R) a los que pertenecen los siguientes
nimeros,: 1'25;—7.-5; % 1'3: 1'23232323....:\5; ‘
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4) Racionaliza las siguie;tes expresiones: < L < 53—2_ _ 026 \]/’; \.&TE 3)_2’
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5) Expresa el resultado como potencia de exponente fraccionario: 3 h = J Cl:"1> Q ° L
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3 @=7.7.7=2.72
6) Calcula: 7V162 - BJTQ + V32 - EJ%E _ \/ag 08=2-7-7=2 _

12 57 - 542 % +J2_-§@,—fz - asr -
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7) Simplifica la siguiente expresion: (2 7 - B)L - (Zsﬁ . 3)

J(28) 1-1203] - - 5]
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8) Expresa como intervalo el siguiente conjunto:
a) x<4 c) -2<x<4
b)  E(-1,4) d  E[2.:6]
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9)  Sila diagonal de un cuadrado mide 2v/3 cm. ;cuénto mide el lado del cuadrado? ;Se
trata de un numero racional o irracional?

m) » S \'7 N
y| £ \ o ) /) (-
/ 90 (/) D5 (T &
/ < 7 i
\
/3.‘ 2) "
£ n 2 VAV, .
‘/ - b 1~ Qé é] /-’j e (L AAA
// - - O
/
/
/,/ P, ~ Pl I—LE. IQ
/ = ‘55 oI AN
/'

10)  Simplificar la expresién y expresa el resultado en forma de potencia de exponente

J5-325

fraccionario:
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